


PewunTtb npumepbl

CocTaBuTb NpuMepbl Ha
TabrnnyHoe yMHOXeHue C
3alaHHbIM OTBETOM:

18 24 36

4




PeweHune 3aaa4u

Haw noBap B35in Ha Kopabnb
ABOPHSIKKY. A BOT 3Ta xutpas lNnroxa
npoKpanacb Ha KyXHI0 U cbena
Lienyro cBA3KY U3 9 COCUCOK.
!;I(:);Becmo, YyTO AJZIHA OOAHOW COCUCKU

CM.

Yemy paBHa ANMHA CBA3KNU?
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33:526(0CT.3)
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46:8=5(0ocT.6)
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BcTtaBuTh NponyLleHHbIe Ynucna.
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CpaBHUTb BbIpaXXeHUS
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Hantu oumbkm B npnmepax.

75°0=75

9:10=90
93+1=1

78+12=90

60:30=20
14+2=30
0:42=42

79-36=30

4




| — 5kr.

Il — B 12 pa3 bosnbLie

B nepsbit rog xun3Hu Ha octpoBe PobnH3oH Kpy3o cobpan co
CBOErO y4acTKa S Kr. NweHuUbl, a BO BTopon rog B 12 pa3 bonbLue.

CKonbKo 3a ABa roga oH cobparn nweHuubl?




10 HOBbIX
BCcTpey !

()CTPOB; COP{POBI/IL[L

CTYAM souz4k|no.ru



